
 

 

 

ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI 

VERBALE N. 2 DEL 29/12/2024  

L’anno 2024, il giorno 29 del mese di dicembre alle ore 17:00 in modalità in 
presenza presso la sede del comitato Cri di Carsoli in via circonvallazione 
Turano 10 in Carsoli, si è riunita l’Assemblea ordinaria dei soci della Croce 
Rossa Italiana - Comitato CARSOLI, convocata con nota prot. n. 47/2024 del 
07/12/2024 recante il seguente Ordine del Giorno: 
 

 
1. Approvazione del verbale della seduta precedente;  
2. Approvazione bilancio di previsione2025; 

3. Convenzione emergenza-urgenza 118 

4. Programmazione estiva 2025;  

5. Comunicazione del Presidente.  
 

Si constata che l’Assemblea è validamente costituita in quanto i soci presenti 
sono n.24. 

9 soci non hanno diritto al voto 

I soci assenti sono giustificati. 

Presiede l’Assemblea il Presidente Dott. Luciano Camerlengo 

Il Presidente apre formalmente i lavori ringraziando i presenti. 

Il Presidente propone la nomina del socio Arcangeli Simone quale Segretario 
verbalizzante. 

L’Assemblea all’unanimità approva. 

Punto 1 all’O.d.G. - Approvazione verbale della seduta precedente 

 

Il Presidente chiede se vi siano interventi in merito al verbale della seduta 
precedente, tenutasi a Carsoli il 11/05/2024.Non ci sono osservazioni in 
merito da parte di nessuno 
 
Il Presidente pone in votazione il verbale. 
 
L’Assemblea chiamata al voto: 
 
L’Assemblea all’unanimità approva. 
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Punto 2 all’O.d.G. - Approvazione bilancio di previsione 2025 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 2 dell’ordine del giorno Approvazione 
bilancio di previsione 2025.  
Il Presidente illustra ai soci le varie voci del bilancio di previsione 
puntualizzando che con tutte le voci del bilancio che siamo assimilabili ad 
un’azienda.  
 
 
Il presidente chiede se ci sono domande sul bilancio. L’assemblea non ha 
nulla da dire 
  
Il Presidente apre ufficialmente la votazione per l’approvazione del bilancio 
previsione 2025. 
 
L’Assemblea all’unanimità approva. 
 

Punto 3 all’O.d.G. – Convenzione emergenza-urgenza 118 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 3 convenzione emergenza-urgenza 

118.Riportando all’assemblea un po’ lo storico delle contrattazioni per la 

convenzione ed equiparare tutta la regione con una remunerazione equa. 

Dopo l’invano richiesta di tavoli tecnici il 2024 è stato svolto con i rinnovi 

tecnici. 

Visto che ad oggi sembra che l’avviso verrà revocato il presidente propone 

di rinviare la decisione dell’ordine del giorno a nuovi aggiornamenti in 

merito 

Punto 4 all’O.d.G. – Comunicazioni del presidente 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 4 Comunicazioni del presidente 

Il presidente informa l’assemblea che il rinnovo delle cariche del nostro 

comitato non si svolgerà a novembre 25 ma a maggio 26 come deciso in 

assemblea nazionale nell’intento di unificare la cadenza delle elezioni e di 

permettere al direttivo uscente di approvare il bilancio consuntivo di propria 

competenza. Inoltre informa l’assemblea che per le donazioni sangue 

verranno fatte delle tappe itineranti sul nostro territorio tranne che nei 

comuni di Pereto e Sante Marie e la Frazione di Pietrasecca poiché sono 

presenti gruppi comunali dell’Avis. Per quando riporta il progetto Se.As che 

ci ha visto coinvolti nell’evento del 13/07/2025 a Pereto riporta che ai fini 

del progetto dal nostro comitato è stato dato un segno significativo e 

importante mostrando nuove criticità e sottolineando ancora una volta la 

vulnerabilità generale nel gestire la problematica. 



 

 

 

Per le attività del 2025, il presidente informa i soci che per la ricorrenza 

della giornata internazionale della terrà è stato scelta la scuola primaria nel 

comune di Rocca di Botte, per la festa di comitato è stata individuata la 

giornata dell’11/05/2025 e per quanto riguarda la panchina rossa da 

installare sul territorio invita i soci a pensare delle proposte per 

l’installazione. Ricorda i soci che nella primavera ci saranno le elezioni 

amministrative in Carsoli e nel rispetto dei nostri principi di non coinvolgere 

l’associazione e nel momento in cui ci sia una scelta di candidatura o di un 

coinvolgimento di autosospendersi e mettersi in riserva nel periodo di 

campagna elettorale. 

Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il 
Presidente scioglie l’adunanza alle ore 19:20 del giorno in cui si è redatto il 
presente verbale. 
 
Carsoli 29/12/2024 
Letto, confermato e sottoscritto. 

 

Dott. Luciano Camerlengo                                                    Simone Arcangeli 
Il Presidente                                                                     Segretario verbalizzante 
    

                     
 
 
                                   
 

Allegati:  

1. Foglio Firme 
2. Estratto presenze; 
3. Bilancio di previsione 
 
 
 


